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Vrsta učne ure/projektnega načrta
načrt lekcije

Sector
Társadalomtudományok

Tema, učno področje
Idegen nyelv, német nyelv, Zu Hause und auf Reisen

Razred
9. évfolyam

Cilji učenja in razvoja
Összefoglalás, szóbeli kommunikáció gyakorlása, rendszerezés és rögzítés

Koncepti
Mondatalkotás, számok, országok, fővárosok nevei, névelőhasználat

Potrebna orodja
Internet, tankönyv, munkafüzet, okostelefon

Gradiva, ki se izdajo pred poukom ali za projekt

https://wordwall.net/hu/resource/90965552/freizeit

https://learningapps.org/display?v=pjn12ubjj25

https://learningapps.org/display?v=pzp3ct0ok25

Uvodni del učne ure / Priprave na projekt

Az óra legfőbb feladatának, céljának megbeszélése  

Izvajanje učne ure/projekta

Részletes óraterv csatolva a végén.

https://dmc.prompt.hu/hu/lesson-plans/198798596
https://wordwall.net/hu/resource/90965552/freizeit
https://learningapps.org/display?v=pjn12ubjj25
https://learningapps.org/display?v=pzp3ct0ok25


Digitalne naprave, ki se uporabljajo za ustvarjanje lastne vsebine
ChatGPT
Google NotebookLM
Tankockák (Learningapps)

Načrt vrednotenja

Írásbeli és szóbeli értékelés az adott lecke végén, írásbeli témazáró dolgozat. 

Diferenciacija

Mivel a diákok nagyon eltérő nyelvi szinteken vannak, (teljesen kezdők, A2-es és
B1-es szintek) különböző nehézségű feladatokkal motiválom őket. Akik A2 illetve
B1-es szinten vannak, összetettebb feladatokat kapnak, nehezebb szókinccsel. pl.
a szabadidő témáról önállóan, összefüggően kell beszéljenek. Differenciálok több
feladatnál.


